



# ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№22  
(171)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

2 ИЮНЯ 2020



**АЛЁ, ШЕФ, ДОКЛАДЫВАЮ:  
НАМОРДНИКИ ПРИЖИЛИСЬ!  
МОЖЕМ ПЕРЕХОДИТЬ  
К СТРОГИМ ОШЕЙНИКАМ.**

**Не так страшен COVID,  
как меры борьбы с ним.  
Максим СТРОКЕР**

- 2** | Рекомендации АКАДЕМИКА
- 3** | «Трогательная» ЗАБОТА
- 4** | Москва и МОСКВИЧИ
- 5** | Исправленному ВЕРИТЬ?
- 6** | Накануне ВОЙНЫ
- 7** | Защитите ДЕТЕЙ!

## ЗАКРУЧИВАНИЕ ГАЕК

Пресс-служба МВД дала разъяснения по поводу трактовки «бездействия граждан при коронавирусе», за которое предусмотрена административная ответственность. К бездействию, по мнению авторов комментария, относится сокрытие гражданином от контролирующих органов сведений о приезде из-за границы, отказ вызвать врача в случае любого ухудшения состояния здоровья (!), а также уклонение от прохождения анализа на коронавирус лица, у которого подозревают это заболевание (!!!). Вкупе с находящимся на рассмотрении в Госдуме скандальном законопроекте, наделяющим полицию практически безграничными полномочиями в отношении простых граждан и их имущества, а также если взглянуть на аналогичные инициативы зарубежных властей, против которых встают граждане на Западе, все эти элементы без труда складываются в один очень невесёлый пазл.

«Бездействие выражается в невыполнении обязанности по незамедлительному сообщению о возвращении в РФ, месте регистрации и фактического пребывания, обращении за медицинской помощью на дому без посещения медицинских организаций в случае появления любого ухудшения состояния здоровья, а также уклонении от обязательного лабораторного обследования», — цитирует ТАСС пресс-служба МВД.

В министерстве также отметили, что всё это влечёт административную ответственность по ч.2 ст.6.3 КоАП РФ («Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия»). Санкция этой статьи предусматривает штраф от 15 тыс. до 40 тыс. рублей. Ещё раз подчёркиваем — информация подаётся силовым ведомством и многочисленными СМИ именно в таком контексте — тесты на коронавирус являются обязательными для любого гражданина, которому их назначают по тем или иным причинам. За отказ от них последует немаленький штраф.

Всё это весьма сомнительно с юридической точки зрения. Тестирование каждого гражданина как «потенциально заражённого/носителя вируса» (не будем забывать, что разные специалисты и медорганизации называют процент бессимптомных носителей коронавируса от 15 до 60% от числа всех инфицированных, да и к самим тестам есть большие вопросы: то и дело в прессе и в соцсетях проскакивают сообщения из разных стран о фактах заражения через тестирование на коронавирус) является принудительным медицинским вмешательством. Давайте откроем ст.20 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан...», гарантирующую каждому гражданину информированное добровольное согласие и отказ от медицинского вмешательства. В п.9 ст.20 323-ФЗ перечислены все случаи, когда допускается вмешательство без согласия гражданина:

- 1) если медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю или отсутствуют законные представители (в отношении лиц, указанных в части 2 настоящей статьи);
- 2) в отношении лиц, страдающих заболеваниями, представляющими опасность для окружающих;
- 3) в отношении лиц, страдающих тяжёлыми психическими расстройствами;
- 4) в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния (преступления);
- 5) при проведении судебно-медицинской экспертизы (или) судебно-психиатрической экспертизы;
- 6) при оказании паллиативной медицинской помощи, если состояние гражданина не позволяет выразить ему свою волю и отсутствует законный представитель».

Обратим внимание на пп.2 — «заболевания, представляющие опасность для окружающих». Правительство своим постановлением ещё в конце января 2020 г. внесло коронавирусную инфекцию (2019-nCoV) в данный список — наравне с чумой, холерой, СПИДом и т.д. А вот гриппа и прочих респираторных инфекций, с которыми обычно

сравнивают новый коронавирус, в данном перечне нет. Но в любом случае «лицо, страдающее заболеванием», и лицо, у которого это заболевание лишь подозревают — это, как говорят в Одессе, две большие разницы. Нам же власти прямо предлагают, и даже требуют под угрозой штрафа, сдавать анализы на COVID-19 поголовно и в обязательном порядке, считая, что и без поставленного медицинского диагноза граждан можно тестировать принудительно. Включая и того, кто не обращался за медпомощью и не считает себя болеющим чем-либо, но оказался врачу или ещё кому-то «подозрительным».

Не менее сомнительно выглядит инициатива полиции штрафовать всех, кто не вызвал врача на дом из-за любого недомогания — в этот список для разных граждан может входить и хроническая мигрень, и несварение желудка. Ну а что, ведь врачи уже сообщают, что коронавирусом может вызвать практически любой симптом и системно атаковать любой орган в организме... Очень интересно, как планируется фиксировать факты необращения к врачу в таких случаях.

Крайне важно понимать, что аналогичный по смыслу законопроект об обязательной иммунной паспортизации населения и прививкам от коронавируса пытались протолкнуть власти Германии, но потерпели поражение от собственного возмущённого народа. А 1 мая в конгресс США был внесён законопроект HR 6666 о принудительном тестировании американцев на коронавирус и изоляции подтверждённых инфицированных от членов их семей. Документ даёт право сотрудникам госзащиты входить в любой дом и принудительно проверять всех его жителей на наличие у них COVID-19 или антител к нему. В случае положительного теста человек с выявленным вирусом изолируется и принудительно удаляется (депортируется!) от семьи и своих близких, служба по надзору за детьми может забрать и изолировать детей от заражённых родителей, также отдельно в доме престарелых могут изолировать пожилых родственников с подтверждённым вирусом и т.д. В законопроекте, в частности, говорится, что в доме должен быть отдельный туалет для каждого члена семьи, если это условие не соблюдено в семье, где есть инфицированный — детей из дома забирают.

Масса англоязычных изданий (включая Fox News и New York Times) уже писали о недостоверности тестах на коронавирус, о ложноположительных результатах, даже о фактах заражения этих тестов коронавирусом. Недавно президент Танзании поделился данными из разряда грустного юмора, согласно которым ДНК фрукта папайя, африканской козы и перепела, отправленные им на тестирование, показали положительные результаты анализа на коронавирус. То есть говорить о достоверности тестирования не приходится, при этом согласно американскому законопроекту, абсолютно не учитывается даже тот факт, что человек с выявленным COVID-19 наверняка уже успел заразить близких, с которыми он проживает.

Блогер и гражданская активистка Елена Никитская, проживающая в США и выступающая против антинародных «противовирусных» мер государства, привела шокирующее видео из Канады, в котором полиция приходит в дом многодетных родителей и принудительно берёт у них тесты на коронавирус.

«В свою школу или церковь, или на работу граждан без документированного теста на COVID-19, либо без иммунного паспорта, либо без подтверждения о перенесённом заболевании, согласно этому законопроекту, попасть уже не сможет», — комментирует Никитская законопроект, петицию против которого подписали уже более 100 тыс. граждан США, и теперь она обязательно будет рассмотрена властями.

\*\*\*

Вернёмся к российской полиции, которая вскоре сможет следить далеко не только за тестами на COVID-19, но и делать абсолютно всё, что заблагорассудится отдельно взятому полицейскому, с машинами, недвижимостью и, что

самое печальное, с жизнями российского народа. Речь идёт о **ФЗ 955380-7**, который якобы направлен на «усиление гарантий защиты прав граждан и уточнение полномочий полиции». Редакция «Катюши» внимательно ознакомилась с текстом этого документа на 23 страницах и пришла к совсем другим выводам. Сказать, что текст нас шокировал — значит не сказать ничего. По нашему мнению, он полностью уничтожает баланс прав и интересов народа и правоохранителей в сторону безответственности и беспредела последних, а также непосредственно учреждает в РФ полицейское государство — в самом худшем смысле слова. И кратким обзором тут не обойдётся.

Первая правка, согласно ФЗ3, вносится в главу закона о полиции «Соблюдение и уважение прав и свобод человека и гражданина». После правил обращения и представления полиции гражданину появляется новый подпункт, разрешающий оставить все правовые прелюдии, если возникают обстоятельства, «угрожающие жизни и здоровью сотрудника полиции или иных граждан, а также при необходимости незамедлительного пресечения преступления или административного правонарушения либо преследования совершивших их лиц». Наличие перечисленных обстоятельств — чисто оценочное понятие, которое отдаётся на откуп сотруднику полиции в конкретной ситуации. Что может угрожать его здоровью, а также здоровью иных граждан — список тут может быть безграничен, и в случае принятия законопроекта вряд ли радикальные силовые действия полиции потом удастся обжаловать. Полиция может придираться и к угрожающей позе, и к громкому резкому тону при общении с её представителем, и к любому жесту, за которым якобы скрывалась угроза здоровью сотрудника.

Не менее интересно, что из той же статьи исключена обязанность полиции «обеспечить каждому гражданину возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы». Вместо обязательства теперь полиция просто это «обеспечивает». Заметим, что в ст. 24 Конституции есть определение: «Должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы». Вместо обязательства теперь полиция просто это «обеспечивает». Заметим, что в ст. 24 Конституции есть определение: «Должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом». Однако теперь вместо обязанности конституционного уровня мы получаем некое повествование, что-то про какой-то процесс «обеспечивает». Определить, каким образом достигается это обеспечение и было ли оно вообще достигнуто, затруднительно. Во всех местах, где из закона убирается обязанность, мы вместо неё получаем некий «процесс обеспечения», привлечь к ответственности за нарушение которого почти нереально. Таким образом, наличие выгода от этой поправки исключительно для господ в погонах, но никак не для граждан, которых они должны защищать.

Ещё одна аналогичная новелла: ранее полиция «в случае нарушения сотрудником полиции прав и свобод граждан или прав организаций» в пределах своих полномочий была «обязана принять меры по восстановлению нарушенных прав и свобод», а теперь она просто «принимает меры», без обязательств. И законодотворцы от МВД (а это ведомственный документ, пролоббированный непосредственно силовиками), таким образом прямо говорят народу, что ничего ему не должны. В случае чего, они просто потом вяло отчитаются о том, что «принимали меры», так что жаловаться будет бесполезно.

Также предлагается изменить и порядок обращения гражданина к полицейскому — ну конечно, в сторону расширения прав полицейского. В права полиции вписыва-

Окончание на 3 стр.

- IZ** В МВД рассказали о последствиях отказа от теста на коронавирус Известия 08:07 ★
- RT** В МВД назвали сумму штрафа за отказ от тестирования на коронавирус RT на русском 09:38 ★
- МВД** За отказ от теста при подозрении на COVID-19 будут штрафовать Московский Комсомолец 07:37 ★
- L** В МВД напомнили о штрафах за отказ тестироваться на COVID-19 Lenta.ru 08:24 ★
- МВД** назвало размер штрафа за отказ пройти тест при подозрении на COVID-19 РБК 07:46 ★
- ЭХО** За отказ от тестирования на коронавирус россиянам грозит штраф от 15 до 40 тысяч рублей Эхо Москвы 11:03 ★
- РЕН ТВ** В МВД обещали штрафовать за отказ от теста при подозрении на COVID-19 РЕН ТВ 07:20 ★

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!















